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Esempi di lavorazione con modello CVM

Examples of working by CVM model s Examples of working by VACUUM PLUS model

Exemples de travail par le modele CVM Exemples de travail par le modéle VACUUM PLUS
Ejemplos de trabajo por medio del modelo CVM Ejemplos de trabajo por medio del modelo VACUUM PLUS

Mpymepbl 06paboTku ¢ ucnonsb3osaxvem mogeny VACUUM PLUS
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Dimensioni * Dimensions ¢ Dimensions ® Dimensiones ® Pasmepb! 3000 x 1300 3500 x 1300 2500 x 1300

Dimensioni utili di lavoro
Useful working dimensions
Dimensions utiles de travail 2850 x 1200 3400 x 1200 2400 x 1200
Medidas utiles de trabajo
Mone3sHble paboune pasmepsbl

Spessore massimo di lavoro compresa controsagoma
Max working thickness (included countershape)
Epaisseur max de travail inclus contre-gabarit
Espesor max de trabajo contramoldura incluida
MakcumanbHas paboyas TonwmHa BKnoyas WwabnoH

Riscaldamento ¢ Heating ¢ Chauffage  Recalentamiento ¢ Harpes
Assorbimento Totale

Total Consumption

Consommation Totale

Absorcion Total

O6wjas nornowaemas MOLWHOCTb

Peso ¢ Weight e Poids ¢ Peso ® Bec

Larghezza ¢ Width e Longueur ¢ Ancho e LinpuHa

Lunghezza e Lenght ¢ Largeur e Largura ¢ inuna

Altezza » Height e Hauteur ¢ Altura ¢ Boicota

Caratteristiche tecniche e dati non sono impegnativi. ® Characteristics and technical data are not binding. e Caracteristiques et donnees techniques sont rapportees sans engagements.
e Caracteristicas técnicas e informaciones no son empenativas. ® TexHu4ecKue XapakTepuCTUKu U MHGOPMALWS He SBASIOTCS 0653aTe bHbIMA.




MEMBRANA ELASTICA
ELASTIC MEMBRANE
MEMBRANE ELASTIQUE :
MEMBRANA ELASTICA
ONTACTUHHAST MEMBPAHA

Questa termoformatrice ad aria CVM
rappresenta una valida proposta per
esigenze di lavoro,quali il rivestimento

a caldo con impiallacciature di parti
sagomate o la realizzazione di pannelli
sagomati con fogli di multistrato.

La CVM ¢ adatta per rivestire pannelli e/o
profili fino ad una altezza massima

di 500 mm ed & disponibile in due versioni
con le seguenti misure utili

di lavoro: 3000 x 1300 mm

e 3500 x 1300 mm. La CVM, dotata

di una pompa per il vuoto ad alta
prestazione, € di facile utilizzo ed &
completa di tutti i dispositivi necessari per

il controllo della varie fasi di lavorazione.
CVM esiste anche una versione doppia
(CVM2) per incrementare la produttivita:
infatti, grazie ad un sistema di rotazione del
piano di lavoro, & possibile effettuare un
seconda preparazione e pressata durante
la fase di essiccazione della colla del primo
carico. Il riscaldamento avviene a mezzo
resistenze elettriche.

The CVM Ormamacchine Thermoformer
is an effective solution for working
requirement such as: hot 3D coating with
veneer, multi-ply shaped panel execution.
CVM is suitable for panels and/or profiles

covering up to 500 mm thickness.

It is available on the following useful
working sizes: 3000 x 1300 mm

and 3500 x 1300 mm

CVM is equipped with an high capacity
vacuum pump, it is easy to use and
complete of all devices needed to control
the different working phases.

CVM is available on “DOUBLE VERSION”
(CVM2) too, in order to increase the
productivity. Thanks to the working platen
rotation system, it is possible to carry out a
second laying up and pressing operations
during the first loading glue drying phase.
Heating through electric resistances.

Cette thermoformeuse a air représente
une valable proposition pour exigences

de travail comme revétement a chaud

de piéces galbées avec placage ou la
fabrication de panneaux multiplis cintrés.
La machine est adaptée pour le revétement
de panneaux ou profils jusqu’a une hauteur
max. de 500 mm

et est disponible en 2 versions de travail :
3000 x 1300 mm et 3500 x 1300 mm.

La machine est munie d’une pompe a vide
a haute prestation d’utilisation aisée ainsi
que de tous les dispositifs nécessaires au
contrble des différentes phases de travail.
Il existe aussi une version double (CVM2)
afin d’augmenter la capacité de production
qui, grace a un systéme de rotation du
plan de travail, permet d’effectuer la 2eme
préparation pendant la phase de séchage
du 1erpanneau.

Le chauffage est par résistances
électriques.

Esta termoformadora de aire CVM
representa una valida propuesta para
exigencias de trabajo como revestimiento
en caliente con chapas de partes
molduradas o la realizaciéon de paneles
moldurados con hojas de contrachapado.
La CVM es adecuada para revestir paneles
y/o perfiles hasta una altura maxima de 500
mm. y es disponible

en 2 versiones con las siguientes medidas
de trabajo: 3000 x 1300 mm

y 3500 x 1300 mm.

La CVM, equipada con bomba de vacio
de alto rendimiento es de simple uso

y completa de todos los dispositivos
necesarios para el control de las diferentes
fases de trabajo. Existe también una
version doble (CVM2) para aumentar la
productividad: gracias a un sistema de
rotacion de la mesa de trabajo, es posible
efectuar una segunda preparacion y
prensado durante la fase de secado de ia
cola de la primera carga. Fl caientamienio
es mediante resistencias sisctricas.

[THeBMaTUYACKaS TENIMOOPMOBOYHASA MaLMHA
CVM ungeanbho 10AXSAUT Ans Takux paboymx
MOTPEBHOCTEN, Kak ropsyas thaHepoBka
NpothUNNPOBaHHBIX AeTanei Unn U3roToBneHue
NPOUIMPOBaHHbLIX NaHEeNe U3 NUCTOBON
MHOTOCTOMHON APEeBECHHbI.

Mawmna CVM npefHasHayeHa Ans 06LWMBKN naHenei
1innn npochMnnUPOBaHHbIX AeTanel ¢ MakcuMasnbHoi
BbicoTon 500 MM 1 NpenaraeTcs B ABYX BapuaHTax
CO CreAytoLLMMI NONe3HbIMIU paboqnuMu pasMepamu:
3000 x 1300 mm 1 3500 x 1300 mm. Mawu+a CVM
OCHaLLEgHa BbICOKOMPOU3BOAUTENbHBIM BaKyyMHbIM
HacocoM, OHa MpocTa B MCMONb30BaHNM, KPOMe
39TOr0, MalLvHa 060pyA0BaHa BCEMIU HEOOXOANUMBIMM
YCTPOWCTBAaMM ANSi KOHTPONS Pa3nnyHbIX 3TanoB
o6paboTku. MawmHa CVM cywjecTyeT Takxe

B [BOViHOM BapuaHTe (CVM2) ans yBennyeHms
Npou3BOAUTENLHOCTY: 6narofaps cUCTeMe BpaLLeHNs
paboyei MOBEPXHOCTH MOXHO OCYLLECTBUTbL BTOPYHO
MOATOTOBKY W MPECCOBKY, NOKa COXHET Krel nepsoit
napTuv. HarpesaHne npoucXoAuT Npu NoMOLLy
3MEKTPUYECKUX COMPOTUBIIEHNH.

Particolare della rotazione del piano
Working rotation system detail
Détail de la rotation du plateau
Detalle de la rotacion de la mesa
[eTanb BpaljeHns NOBEPXHOCTU

Nuova pressa a membrana per il

rivestimento di superfici sagomate con PVC.

Facilita d’uso e prezzo contenuto sono le
principali caratteristiche di questa macchina
che rappresenta il frutto di molti anni
d’esperienza nella realizzazione di presse a
membrana.

New membrane press to cover shaped
surfaces with PVC.

Easiness and reasonable price are the main
features of this machine representing the
fruit of a long experience in maufacturing
membrane presses.

Nouvelle presse a membrane pour le
revétement de pieces galbées avec PVC.

La simplicité d’utilisation et un prix modeste
costituent les principales caractéristiques
de cette machine qui représente le résultat

de nombreus années d’expérience pour la
réalisation des presses a membrane.

Nueva prensa de membrana para
ennoblecer tableros moldurados con PVC.
Facilidad de uso y precio contenido son
las mas importantes caracteristicas

de esta maquina que representa el
resultado de muchos afios

de experiencia y estudios técnicos.

HoBbIn MembpaHHbIil MPecc Ans 06LIMBKY
NpohUNMPOBaHHbIX MOBEPXHOCTEN
MONMBUHUNXTIOPUAOM.

MpocToTa B UCMONb30BaHNM 1 YMEPEHHas LieHa
SBNSOTCSH OCHOBHBIMM OTIMYUTENBHBIMU YepTamMm1
3TOW MalUMHbI, KOTOPasH BUNACh Pe3yNbTaToM
MHOFOIETHErO OMbiTa B U3rOTOBMEHUN MEMOPaHHbIX
Mpeccos.



